

## «Дошкольное детство, прощай!»

Выпускной праздник – особое событие для каждого ребенка и его родителей. Это первая ступенька во взрослую жизнь.

С одной стороны, это радостный, долгожданный праздник, с другой – немного грустное событие. Радостно педагогам оттого, что их воспитанники переходят на новую жизненную ступеньку, а грустно – что приходится расставаться с такими милыми, уже ставшими родными ребятами. Кажется, еще недавно они пришли к нам, но уже скоро – это будущие первоклассники.

**27-28 мая 2019 года** в Образовательном комплексе «Буратино» прошли выпускные праздники. 85 мальчишек и девчонок сказали нам «До свидания!». 1 сентября со своими сверстниками они сядут за парты в общеобразовательных школах города.

Хочется сказать, что наш праздник удался. Начался праздник с торжественного входа выпускников. Дети как-то сразу повзрослели: красивые, нарядные, они стали похожи на школьников. Вокруг царил атмосфера торжества и волнения. Ребята в течение всего утренника показывали свои знания и умения, которые приобрели за два года в ОК «Буратино». Воспитанники спели очень много песен, рассказали много стихотворений и всех родителей дети порадовали танцами «Улетаем мы как птицы из гнезда» с белыми голубями в руках. А задорные Маша и Медведь играли, танцевали и пели вместе с детьми. Родители также стали активными участниками праздника.



Ярким и запоминающимся стал для детей выпускной праздник, так как они получили первую в жизни награду – диплом об окончании ОК «Буратино».

В конце праздника не могли сдержать слез и дети, и родители, и педагоги.

От имени всех родителей и детей были сказаны слова благодарности всем педагогам ОК «Буратино».

Какими станут наши выпускники – музыкантами, бизнесменами, учеными, учителями или врачами – покажет время.

Удачи Вам в школьной жизни, дорогие наши выпускники!

